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Κομοτηνή 12/07/2019  

Α.Π. 23734    

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 

έργου 

 Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 22586/03-07-2019 πρακτικό 

αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 

16022/15-05-2019 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης 

σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

ΖΩΗΣ"», ΚΕ 81436 με Ε.Υ. την Καθηγήτρια κα Δούδα Ελένη, το οποίο 

χρηματοδοτείται δίδακτρα ΠΜΣ, ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση 

σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός  

5 εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό 

κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του 

ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή 

https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/). 

 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

 

 

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου 

Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης 

 

 

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων 

https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/
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ΕΛΚΕ/ΔΠΘ

ΔΗΜΟΚΡΙΤ ΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤ ΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΠΗΜΗΣ ΦΥΙΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΙ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤιΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΠΗΜΗΣ ΦΥΙΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤιΣΜΟΥ
ΔIΑΤΜΗΜΑΤιΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ METAπτvχlAKΩN ΣΠΟΥΔΩΝ
« Άσκηση και Ποιότητα Ζωής»

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ - 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ

κομοτηνή, 28/6/2019
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Θέμα: Πρακτικό αξιολόγησης προτάσεων
της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαΦέΡOVΤOς 16022/15.5.19

Σας διαβιβάζσυμε συνημμένα το πρακτικό αξιολόγησης προτάσεων της πρόσκλησης

εκδήλωσης ενδιαΦέΡOVΤOς 16022/15.5.19που αφορά στο έργο με τίτλο «ΑΝΑΜΟΡΦΩΙΗ

ΔIΑΤΜΗΜΑΤιΚΟΥ METAπτvχlAKOY ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΙ «ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΖΩΗΣ»(Κ.Ε.81436) και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη

ΚΕ 81436
ΕΥ Ε. ΔΚ .

νη ουδα
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 16022/15-5-19

ΕΡΓΟ:ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔIΑΤΜΗΜΑΤιΚΟΥMETAπτvχlAKOY ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ«ΑΣΚΗΣΗΚΑΙ
ΠΟΙΟΤΗΤΑΖΩΗΣ»(Κ.Ε.81436).

Σήμερα, 26 lουνίου 2019 συνήλθε η Επιτροπή, η ορισθείσα στην 30/7.5.19 συνεδρίαση του

Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών, που έχει ως αντικείμενο την αξιολόγηση υποψηΦίων,

αποτελούμενη από τους:

1. Ευάγγελο Μπεμπέτσο, Αναπλ. Καθηγητή Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και

Αθλητισμού, ως Πρόεδρο

2. Ασημένια ΓιοΦτσίδου, Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και

Αθλητισμού, ως μέλος

3. Κορίνα Αρχοντίδου, Μέλος ΕΤΕΠΤμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, ως

μέλος

προκειμένου να αξιολογήσει τις προτάσεις που υποβλήθηκαν με την υπ' αριθ. πρωτ. 16022/15-5-19

πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου

ιδιωτικού δικαίου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔIΑΤΜΗΜΑΤιΚΟΥ

METAπτvχlAKOY ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ»(Κ.Ε.81436). Η παραπάνω

πρόσκληση αναλυτικά αΦορούσε ένα (1) άτομο, πτυχιούχο Π.Ε. Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού.

Τίτλος έργου ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔIΑΤΜΗΜΑΤιΚΟΥ METAπτvχlAKOY ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
«ΑΣΚΗΣΗΚΑΙΠΟΙΟΤΗΤΑΖΩΗΣ»

ΤΟΠΟΣΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ:κομοτηνή, στις εγκαταστάσεις του ΤΕΦΑΑ

ΑΜΟΙΒΗ: Ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 7.000€, συμπεριλαμβανόμενου του
ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:Η διάρκεια της σύμβασης δύναται να είναι έως 30/11/2019

Υπάρχει δυνατότητα τροποποίησης εΦόσον δεν έχει λήξει ή παραταθεί, το έργο
στο πλαίσιο του οποίου εντάσσεται η παρούσα πρόσκληση. Η παροχή
υπηρεσιών πρέπει να είναι χρονικά συμβατή με τις απαιτήσεις διεξαγωγής του
εκπαιδευτικού προγράμματος.

ΑντΙΚΕίμενοΈργου Παροχή υποστήριξης λειτουργικών διαδικασιών των απαιτήσεων που
απορρέουν από την διαχείριση εκπαιδευτικών και διοικητικών δομών του
προγράμματος. Διαχείριση βάσης δεδομένων Φοιτητολογίου ψηΦιακών
εγγράΦων και αντίστοιχων παραγόμενων τίτλων μέσω της αντίστοιχης
πλατΦόρμας. Δημιουργία βάσης δεδομένων αποτελούμενης από αρχεία
προτάσεων διατριβών, μεταπτυχιακών διατριβών και όλων των απαιτούμενων
από το πρόγραμμα συνοδευτικών εγγράΦων (υπεύθυνες δηλώσε,ι<;>ιtVευμα
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Απαιτούμενα
προσόντα

δικαιωμάτων, δηλώσεις θέματος διατριβής)

Τυπικά και ουσιαστικά Προσόντα:

• Πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού
της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής,
αναγνωρισμένος από το ΔΟΑΤΑΠ.

• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αναγνωρισμένος από το ΔΟΑΤΑΠ.

Συνεκτιμώμενα προσόντα-κριτήρια:

Βαθμολογία
Προσόντων /
Κριτηρίων
Αξιολόγησης

•

•

•

•

Διδακτορικός τίτλος σπουδών, της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αναγνωρισμένος από το ΔΟΑΤΑΠ,συναΦής
με το γνωστικό αντικείμενο του προγράμματος.
Εμπεφία στη διαχείριση πληροΦοριακών συστημάτων ή/και
προγραμμάτων δημόσιων Φορέων σχετικών με λειτουργικές
διαδικασίες, καθώς και εμπεφία σε θέματα διαχείρισης ανθρώπινου
δυναμικού.
Μία (1) συστατική επιστολή που τεκμηριώνει την εμπειρία στην χρήση
στατιστικών εΦαρμογών μέσω υπολογιστή και λοιπά στοιχεία
τεκμηρίωσης εμπεφίας και καταλληλότητας.
Πτυχίο ή δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης:
;,. Βαθμός Πτυχίου (ανοιγμένος σε κλίμακα του 10) Χ 100
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών:
;,. 150 βαθμοί, συναΦής με το πτυχίο
;,. 100 βαθμοί χωρίς συνάΦεια
Διδακτορικός τίτλος σπουδών:
;,. 200 βαθμοί, συναΦής με το πτυχίο
;,. 150 βαθμοί χωρίς συνάφεια
Εμπειρία, όπως αναφέρεται στα συνεκτιμώμενα προσόντα:
;,. 5 βαθμοί για κάθε μήνα εμπεφίας μέχρι 24 μήνες (αποδεικνυόμενη
με ανάλογες συμβάσεις).

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΤΩΝ
ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ- ΛΟΙΠΟΙ

ΟΡΟΙ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΤΩΝΠΡΟΤΑΣΕΩΝ- ΛΟΙΠΟΙΟΡΟΙ

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω,
επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης
έργου με τον επιλεχθέντα στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.

2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραλειΦθούν μέχρι την παρακάτω
οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίmωση ταχυδρομικής αποστολής ή
αποστολής με ταχυμεταΦορά, το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την ημερομηνία της
ταχυδρομικής σήμανσης.

3.Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλευτόντων
δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των
προτάσεων.
4. Σε περίmωση που οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί στην αλλοδαπή, θα πρέπει οι
ενδιαΦερόμενοι να προσκομίσουν μαζί με τους τίτλους τους, απλό αντίγραΦο της
πράξης αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.για την ισοτιμία ή ισοτιμία και αντιστοιχία του
τίτλου καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική
κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Διεπιστημονικό
Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαίκών και ΠληροΦόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)περί
ισοτιμίας ή ισοτιμίας και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία ς βαθμολογικήςd_, ._ ~"""_"' _ ,ω. ""_ ~., ~
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, απαραδέκτου. Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν
προκύmει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται αντίγραΦο βεβαίωσης από το
Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό
αντικείμενο, καθώς και απλό αντίγραΦο της επίσημης μετάφρασής της.

5. γποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της
πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και anoppimEtal.

6. Σε περίπτωση τροποποίησης της σύμβασης το προϋπολογισθέν ποσό και η διάρκεια
της νέας σύμβασης δύναται να αναπροσαρμοστεί. Η νέα διάρκεια δεν δύναται να
ξεπερνά την αρχική και το αναμορΦωθέν ποσό δεν δύναται να ξεπερνά το αρχικό κατ
αντιστοιχία.

7. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί
να πραγματοποιηθεί αντικατάσταση των επιλεχθέντων με άλλους ενδιαΦερόμενους
στα πλαίσια της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαΦέροντος.

8. Ο ΕΛΚΕ/Δ.Π.Θ. δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης,
δεδομένου ότι επαΦίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη
συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως των
ενδιαΦερομένων.

9. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη
σύμβασης ανάθεσης έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή
αντισυμβαλλομένων έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η
Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση την αξιολόγηση των υποψηΦίων, συντάσσει το
πρακτικό αξιολόγησης με τον πίνακα κατάταξης των υποψηΦίων. Το πρακτικό
αξιολόγησης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ
http://rescom.duth.gr/el! category/ news/ioboffers/pra ktika/

10. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο
1 Π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του Π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων
διορισμού σε θέσεις Φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ
185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάΦιο της παρ.1 του άρθρου 1 Π.δ.
116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του Π.δ. 50/2001 (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α').

11. Οι ενδιαΦερόμενοι/ες πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Για τους πολίτες άλλων πλην της Ελλάδος κρατών της ΕΕ,
απαιτείται άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας, η οποία αποδεικνύεται από
πιστοποιητικό αρμόδιας ελληνικής αρχής.

12. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν την υγεία που απαιτείται για την καλή εκτέλεση των
καθηκόντων τους (Ν.4210/2013, αρ.7, παρ.1).

13. Οποιοσδήποτε συμμετέχων έχει δικαίωμα πρόσβασης στους ατομικούς Φακέλους
των υπόλοιπων υποψηΦίων, δικαίωμα που ασκείται υπέρ του αιτούντος υπό τον όρο
τήρησης των προβλεπομένων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραΦο της
Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο
πρόσωπο του το έwομο συμΦέρον της υπεράσπισης των δικαιωμάτων του ενώπιον
των αρμόδιων δικαστηρίων.

14. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί
δυνάμει σύμβασης στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή
συναΦή με τα αναΦερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση των τίτλων
σπουδών με τους οποίους ο υποψήΦιος μετέχει στη διαγωνιστική διαδικασία.

15. Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου (ανά φορέα)
και της χρονικής διάρκειας της εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: Α. Για επαγγελματική
εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα: Βεβαίωση του οικείου ασΦαλιστικού Φορέα. ΕΦόσον
από τη βεβαίωση του ασΦαλιστικού Φορέα δεν προκύπτει η εξειδικευμένη εμπειρία,
απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών που να καλύmει τη
διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας. Β. Για επαγγελματική εμπειρία στο δημόσιο
τομέα: Βεβαίωση του Φορέα απασχόλησης ή/και σύμβαση με το Φορέα απασχόλησης,
από όπου να αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα και το ανΤΙΚΕίμενο απασχόλησης.

16. Εμπεψία που τυχόν Επικαλείται ο υποψήΦιος και δεν προκύπτει από τα
απαιτούμενα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά, δε θα λαμβάνεται υπόψη.

17. Σε περίπτωση που η διαδικασία αξιολόγησης προβλέπει συνέντευξη και ο
υποψήΦιος δεν προσέλθει, απορρίπτεται και δεν μπορεί να αξιoλoγηffε'. εραιτέρω./.

http://rescom.duth.gr/el!
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, 18. Σε περίmωση που ο επιλεχθείς υποψήΦιος δε προσέλθει για την υπογραΦή της
σύμβασης ή παραιτηθεί κατά τη διάρκεια ισχύος της, ο ΕΛΚΕμπορεί να προβεί στη
σύναψη σύμβασης με τον επόμενο κατά σεψά κατάταξης υποψήφιο, χωρίς περαιτέρω
διαδικασία.

19. Σε περίmωση που ο επιλεχθείς υποψήΦιος εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του
σύμΦωνα με τους όρους της πρόσκλησης ή της σύμβασής του, ο ΕΛΚΕδύναται να
προβεί σε αντικατάστασή του με τον επόμενο κατά σεψά κατάταξης, χωρίς περαιτέρω
διαδικασία, και να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης υποβλήθηκαν κατά αλφαβητική σεψά οι παρακάτω

υποψηΦιότητες:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΗΜ/ΝΙΑ

1 Αμπράση Ευαγγελία 18157 30/5/2019

2 Παπαγεωργίου Παναγιώτα 16590 17/5/2019

3 Παπανικολάου Φανή 17369 24/05/2019

Τυπικά και ουσιαστικά Προσόντα
Aμnpάση Παnαγεωpγίoυ ΠαnανΙKoλάOυ
Ευαγγελία Παvαγιώτα Φανή

Πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής
ΝΑΙκαι Αθλητισμού της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών ΝΑΙ ΝΑΙ

της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αναγνωρισμένος από το
ΔΟΑΤΑΠ
Μεταmυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμος ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής,
αναγνωρισμένος από το ΔΟΑΤΑΠ.

Aμnpάση Παnαγεωpγίoυ Παπανικολάου
Συνεκτιμώμενα προσόντα Ευαγγελία Παναγιώτα Φανή

Διδακτορικός τίτλος σπουδών, της ημεδαπής ή ισότιμος
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, οχι ΝΑΙ οχι
αναγνωρισμένος από το ΔΟΑΤΑΠ,συναΦής με το
γvωσΤΙKόαντικείμενο του προγράμματος.
Εμπεψία στην διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων
ή/και προγραμμάτων δημόσιων Φορέων σχετικών με

ΝΑΙ ΝΑΙ οχι
λειτουργικές διαδικασίες, καθώς και εμπειρία σε θέματα
διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.
Μία συστατική επιστολή που τεκμηριώνει την εμπειρία
στην χρήση στατιστικών εφαρμογών μέσω υπολογιστή ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ
και λοιπά στοιχεία τεκμηρίωσης εμπεψίας και
καταλληλότητας.
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Πίνακας αξιολόγησης υποψηΦίων

κριτήρια Μονάδες Βαθμολόγησης Aμnράση Παnαγεωργίoυ Παπανικολάου
Αξιολόγησης Ευαγγελία Παναγιώτα Φανή

Πτυχίο ή δίπλωμα Βαθμός Πτυχίου 719,8 781,7 609,0
Πανεπιστημιακής (ανοιγμένος σε κλίμακατου
Εκπαίδευσης 10)χ 100
Μεταmυχιακός τίτλος 150 βαθμοί, συναΦής με το 150 150 150
σπουδών πτυχίο

100 βαθμοί χωρίς συνάΦεια
Διδακτορικός τίτλος 200 βαθμοί, συναΦής με το - 200 -
σπουδών muxio
(συνεκτιμώμενα προσόντα) 150 βαθμοί χωρίς συνάΦεια
Εμπεψία 10 βαθμοί για κάθε μήνα 240 240 -
(συνειαιμώμενα προσόντα) εμπεψίας μέχρι 24 μήνες

(με ανάλογες συμβάσεις)
ΣΥΝΟΛΟ 1.109,8 1.371,7 759,0

Πίνακας κατάταξης υποψηΦίων

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ ΗΜ/ΝΙΑ ΒΑΘΜΟΛΟΠΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

Παπαγεωργίου Παναγιώτα 16590 17/5/2019 1.371,7 1"

Αμπράση Ευαγγελία 18157 30/5/2019 1.109,8 2"

Παπανικολάου Φανή 17369 24/05/2019 759,0 3"

Τελικό συμπέρασμα

Λαμβάνσντας υπόψη τα στοιχεία που παρατίθενται στους παραπάνω πίνακες, η Επιτροπή

Αξιολόγησης, αποΦάσισε να επιλέξει την κα Παπαγεωργίου Παναγιώτα γιατί πληροί τα

απαιτούμενα προσόντα και συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία σύμΦωνα με τα κριτήρια

αξιολόγησης της παρούσας πρόσκλησης.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΠΡΟΣΒΑΣΗΣΣΕΕΓΓΡΑΦΑ/ ΥΠΟΒΟΛΗΣΕΝΠΑΣΗΣ

Κάθε υποψήΦιος!α έχει δικαίωμα να υποβάλει ένσταση, μέσα σε προθεσμία πέντε (5)

εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση της σχετικής απόφασης της Επιτροπής Ερευνών και

Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. στην ιστοσελίδα του Ε.Λ.Κ.Ε (http://www.rescom.duth.gr). Οι ενστάσεις

αξιολογούνται από Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία συγκροτείται κατά τα ειδικότερα ορΙζόμενα στο

άρθρο 64, παρ. 3ε. του Ν. 4485/2017, τα μέλη της οποίας δεν επιτρέπεται να έχουν σχέσεις

συγγένειας έως γ' βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Ενστάσεις που

κατατίθενται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν

εξετάζονται. Οι υποψήΦιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραΦά τους καθώς και σε αυτά

των συνυποψήφιων τους κατόπιν γραmής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του

Ν. 2690/1999 (ΦΕΚΑ'45/9.3.1999).

http://www.rescom.duth.gr.
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Δικαίωμα υποβολής ενστάσεων έχουν όλοι όσοι υπέβαλαν σχετική πρόταση εκτέλεσης έργου. Η

προθεσμία υποβολής ένστασης κατά των αποτελεσμάτων αξιολόγησης λήγει στις και

ώρα 14:00 με αποστολή φακέλου στην παρακάτω διεύθυνση:

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Συγκρότημα Πολυτεχνικής Σχολής

Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού

Βασ. ΣοΦίας 12

Τ.Κ. 67132, Ξάνθη

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με βαθμούς συγγένειας εξ αίματος ή αγχιστείας

και οικονομικού ή άλλου συμΦέροντος με την επιλεγείσα κα Παπαγεωργίου Παναγιώτα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Μπεμπέτσος Ευάγγελος Γιοφτσίδου Ασημένια

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

ΤΕΦΜ-ΔΠΘ

Αρχοντίδου Κορίνα

Μέλος Ε.Τ.Ε.Π.

ΤΕΦΜ-ΔΠΘ
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